



REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA
KLASA: 130-01/24-01/03
URBROJ: 444-05/01-24-1
Zagreb, 15. srpnja 2024.

VATROGASNIM ORGANIZACIJAMA

PREDMET: Sudjelovanje na 14. jesenskom stručnom skupu Hrvatske vatrogasne zajednice u Vatrogasnom centru za edukaciju i tehnološki razvoj Split - Vučevica

- poziv, dostavlja se

Poštovani,

Hrvatska vatrogasna zajednica organizira u suradnji s „Javnom ustanovom Vatrogasni centar za edukaciju i tehnološki razvoj Split-Vučevica“ (u daljnjem tekstu: Vatrogasni centar Vučevica), a u partnerstvu s Vatrogasnom zajednicom Slovenije **14. jesenski stručni skup Hrvatske vatrogasne zajednice, koji se održava od 25. do 27. listopada 2024. godine**. Ovaj stručni skup ima drugačiji format nego dosadašnji, kako bi pružio niz različitih interesantnih sadržaja i upozano širu vatrogasnu javnost o novostima u području osposobljavanja i primjene novih saznanja i tehnologija.

Za sudjelovanje su pozvani svi zainteresirani vatrogasci iz zemlje i inozemstva, ali i dobavljači i proizvođači vatrogasne opreme i tehnike te zainteresirani građani. Osobno sudjelovanje na osposobljavanjima, demonstracijama i praktičnim vježbama dozvoljeno je samo operativnim vatrogascima s važećim liječničkim pregledom, uz korištenje vlastite osobne vatrogasne zaštitne opreme.

Većina aktivnosti provodi se u i oko Vatrogasnog centra Lečevica (na lokaciji Zvonimirova 10B, 21202 Lečevica.), a neke se aktivnosti provode u široj okolici (vidi **Privitak 1: Program 14. jesenskog stručnog skupa HVZ**). Aktivnosti vode najeminentniji (vatrogasni) stručnjaci.

Prijava za sudjelovanje na 14. jesenskom stručnom skupu HVZ provodi se isključivo preko linka <https://web.hvz.hr/strucni-skup.html> do 15.9. 2024. godine, a prijava za smještaj moguća je u hotelu Medena, Ul. Hrvatskih žrtava 185, 21218, Seget Donji na info@hotelmedena.com, uz napomenu „vatrogasci“ (Privitak 2: uvjeti smještaja u hotelu Medena), ili po vlastitom izboru sudionika.

Kotizacija za jednu osobu-vatrogasca ili građana za jedan dan iznosi 20 EUR (1 galeb s pićem, akreditacija i poklon vrećica), 30 EUR za jednu osobu-vatrogasca ili građana za dva dana (2 gableca s pićem, akreditacija i poklon vrećica);, te 40 EUR za jednu osobu-vatrogasca ili građana za tri dana (svaki dan po jedan galeb s pićem, akreditacija i poklon vrećica).

Uplatom kotizacije za proizvođače i dobavljače vatrogasne tehnike i opreme od 1.000,00 EUR osiguran je prostor na otvorenom temeljem iskazanih vlastitih potreba (bez štandova,

stolica ili stolova) uz mogućnost priključka na električnu mrežu i praktičnog prikaza i demonstracije vatrogasne tehnike i opreme.

Predračun za plaćanje kotizacije bit će dostavljen temeljem podataka i na e-mail naveden u prijavi, a nakon prijave sudionici će biti detaljno obaviješteni o uvjetima sudjelovanja.

Kontakt osobe za upite su Hrvoje Mamić, stručni suradnik za dobrovoljno vatrogastvo – hrvoje.mamic@hvz.hr i Marina Topolovec, voditelj odjela za koordinaciju, mladež, natjecanja i tradiciju – marina.topolovec@hvz.hr.

S poštovanjem,

GLAVNI VATROGASNI ZAPOVJEDNIK

Slavko Tucaković, univ.spec.oec.



DOSTAVITI:

- Naslovu PUTEM WEB-STRANICE HVZ
- Na znanje: e-poštom na VZŽ/GZ
- pismohrani – ovdje

PRIVITAK:

- Privitak 1: Program 14. jesenskog stručnog skupa HVZ
- Privitak 2: Uvjeti smještaja u hotelu Medena